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Highlights 

 This study investigates the post technology adoption behavior  

 There is a positive correlation between the information technology 

self-efficacy and users’ perception of the usefulness and 

effectiveness of cloud-based applications 

 There is a positive correlation between the perceived ease of use  

and users’ perception of the usefulness and effectiveness of cloud-

based applications 

 There is a negative correlation between the computer anxiety and 

users’ perception of the usefulness and effectiveness of cloud-based 

applications 

 The majority of the students (97.5%, n=39) were utilizing at least 

two forms of cloud technology and 87.5% were using three or more 

applications.   
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